Onemenko A.A.

Jomamnsas padora nist 9-x kiaccon
no uHGopMaTHKe JJIEeKTPOHHbIE TA0IUIbI

Yactp 1. ©OPMYVYJIbI
«Jluctl» nepenmenoBath B «popmyiay, 3anucatb GOpMyILy U MOCUUTATS.

Ha 3 6ayu1a (mo-npoiue). F = b;Cz' rae a=5,b=-3,¢=2, d=0 Orts: -1,5
(a+h)
—_— . 2
Ha 3+ 6a/1a (ciokHee). F = (9-a-b—c-d) , roe a=2, b=1, ¢=6, d=-1 OrtB: 576
Ja+b
(9-a-b-c-d)?
Ha 4 0aJu1a (emre cioknee). F = \/ , rmea=2,b=1, ¢c=6, d=-1 Orts: 24
va+b
2 .3 —~ )3
Ha 5 6asna; F :\/ b”-c -+ (9-a-b—c-d) -2, rae a= 2, b=-1, ¢=6, d=-5 Ots: 64,3012
(a+hb) Ja+b

Yacrs 2. JUATPAMMBI u BU3YAJUVIN3 AU
«JIucT2» nepeuMeHOBaTh B «IMAarpaMMbl» IOCTPOUTH CIAEAYIOLINE TUArPaMMBI

IlepeBo3Kka nmaccaKuposB

1 Henmens 2 Henensa 3 Henenst 4 Henens
Nn-114 1025 1500 1300 1212
Nn-86 700 705 750 695
Nn-96 1050 970 1022 890
Maccaxnponepesos3Ka 3a HeAento Konu4vecrtso naccakupos
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Onemenko A A.

Yacts 3. TPAOUK ®YHKIIUN
«JInct3» nepenMeHoBath B «rpaduk», MOCTPoil Mo0yto u Oyaer Tebe cuacThbe

x?+a
= . mar AX=0,5 a=0,5 b=-1, nayansnas touka x1=-3,25
X+
b-x _ _
y=——o mar AX =15 a=2 b=3 nHavanpHas Touka x1= -9
a+X
y = i —-b-x, mar AX=-1 a=2 b=0,2 mayanpHas Touka x1= 0,5
X+a
3
= % mar AX =0,5 a=0,5 b=-1 navanbHas Touka x1= -2

Yacts 4. JOTHUECKAS COPTUPOBKA u OPT AHU3AILIASA BHIYMCJIEHUI



